私

恒

目 次

告	示				ページ
(○土砂災害警戒区域の指定	(防	災砂防	i課)	1
(○土砂災害警戒区域の指定の解除(4				
	件)	(")	5
(○土砂災害特別警戒区域の指定	(")	9
(〇告示(土砂災害警戒区域の指定)の一				
	部改正(4件)	(")	14

高知県告示第357号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
405 - 57 -013	早流谷川	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -014	太郎谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –015	シメウ 谷	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -016	川西路 北谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –017 a	芹川川 (1)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	土石流

405 – 57 –017 b	芹川川 (2)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –018	下大蔵谷	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -020	井野々谷川	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -021	太郎川谷(1)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -022	太郎川谷(2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -023	太郎川谷(3)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 – 024	太川左川同支 (1)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405-57 -025	太川左川 同支 川 同支 (2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 405 - 57 \\ -201 \end{vmatrix}$	川井谷川	高岡郡檮原町川井(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -215	川口谷(1)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -216	川口谷(2)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57	川口谷	高岡郡檮原町川口(別	土石流

-217	(3)	紙図面のとおり)	
405 - 57 -219	太郎兵谷	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -220	障子藪 谷(1)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -221	川西路 中谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -222	中後屋谷川	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -225	太郎川 及び支 川(1)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -226	太郎川 及び支 川(2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405-57 -227	太郎川 及び支 川(3)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -228	太郎川 及び支 川(4)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -229	太郎川 及び支 川(5)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405-57 -231 a	サキ谷 川(1)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	土石流
405-57 -231 b	サキ谷 川(2)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	土石流
$405 - 65 \\ -002$	下久保 谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -003	下平谷 川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流

405 - 65 -201	山越谷川	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -202	鳥巣駄 馬谷川	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -203	久保谷	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -204	上平谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -205	本村谷(2)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -206	本村谷(3)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 — 99 —001	大蔵谷 (1)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -002	大蔵谷(2)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405-99 -003	大蔵谷 (3)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -004	大蔵谷(4)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 99 —005	障子藪 谷(2)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 99 —007	サキ谷 川(4)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -020	桑ケ谷	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -021	太郎川谷(4)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -022		高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流

	I	1	
I -3032	久保谷 (1)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3033	久保谷 (2)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3034	久保谷 (3)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3035	松 原(1)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3036	松 原(2)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3037	松 原(3)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3038	松 原(4)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3039	松 原(5)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3040	島 中(1)	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3041	島 中(2)	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3042	大野地 (1)	高岡郡檮原町大野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3044	中 平 (2)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3045	大 向(1)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3046	大 向(2)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3047	佐 渡(1)	高岡郡檮原町佐渡(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

I -3048	初瀬(1)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3049	神在居 (1)	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3063	後別当 (1)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3064	大蔵谷(1)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3065	中町	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3066	東 町(1)	高岡郡檮原町東町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3067	東 町(2)	高岡郡檮原町東町 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3068	南町	高岡郡檮原町南町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3069	川西路 (1)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3070	西路	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3071	川西路 (2)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3072	川西路 (3)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3073	飯 母(1)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3074	飯 母(2)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3075	川 (1)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1 1		l	
I -3076	川 口 (2)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3077	川 (1)	高岡郡檮原町川井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3078	川 (2)	高岡郡檮原町川井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3079	仲久保 (1)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3080	仲久保 (2)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5862	久保谷 (4)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5863	久保谷 (5)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5864	久保谷 (6)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5865	久保谷 (7)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5866	久保谷 (8)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5867	久保谷 (9)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5868	琴平	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5869	久保谷 (10)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5870	影地	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −5871	奈 (1)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ −5872	中 平 (3)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5873	奈 路 (2)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5874	大中山	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5875	大薮	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5876	大 向(3)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5877	影野地	高岡郡檮原町影野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5878	大野地 (2)	高岡郡檮原町大野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5879	下折渡(1)	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5880	下折渡 (2)	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5881	上折渡	高岡郡檮原町上折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5882	神在居 (2)	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5883	仲 洞 (1)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5884	仲 洞 (2)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5885	仲 洞 (3)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5886	仲 洞 (4)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

L	I	I	
II - 5888	仲 (6)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5889	仲 (7)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5890	仲 (8)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5891	仲 (9)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5892	仲 洞 (10)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5893	仲 洞 (11)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5895	仲 洞 (12)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5896	仲 洞 (13)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5898	初 瀬(2)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5899	初 瀬 (3)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5900	初 瀬 (4)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5902	佐 渡(2)	高岡郡檮原町佐渡(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5903	豊原	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5904	山 子 (1)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 5905	山 子(2)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II - 5906	山 子(3)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5907	山 子 (4)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5908	仲久保 (3)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5909	川 井(3)	高岡郡檮原町川井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5937	後別当(2)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5938	後別当 (3)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5939	後別当 (5)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5940	後別当 (6)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5941	後別当 (7)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5942	後別当(8)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5943	大蔵谷(2)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5944	大蔵谷 (3)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5945	大蔵谷(4)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5947	梼 原(1)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5948	梼 原(2)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	ı	 	
Ⅱ -5949	川西路 (4)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5950	川西路 (5)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5951	川西路(6)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5952	川西路 (7)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5953	飯 母(3)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5954	飯 母 (5)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5955	飯 母 (6)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5956	飯 母 (7)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5957	川 (3)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5958	∬ □ (4)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5959	∬ □ (5)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405008	大蔵谷(5)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405009	川西路(8)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405010	川西路 (9)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405011	川西路 (10)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	l .		
IV — 405012	川西路 (11)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405013	川西路 (12)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405014	川西路 (13)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405015	東 町 (3)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405016	梼 原 (3)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405017	梼 原 (4)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405018	飯 母 (4)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405019	梼 原(5)	高岡郡檮原町中町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405020	川西路 (14)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405021	川西路 (15)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405022	川西路 (16)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405023	東 町 (4)	高岡郡檮原町東町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405034	後別当 (4)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405035	後別当 (9)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405037	下折渡(3)	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

IV — 405079	太郎川	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405080	太郎川 (2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405081	豊 原(2)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405082	下折渡 (4)	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405083	影野地 (2)	高岡郡檮原町影野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405084	影野地 (3)	高岡郡檮原町影野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405085	上折渡(2)	高岡郡檮原町上折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405086	島 中(3)	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405087	神在居 (3)	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
422-65 -002	下津井 谷 川 (1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422-65 -003	下津井 谷 川 (2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422-65 -203	下津井 谷 川 (3)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
$422 - 65 \\ -204$	下津井 谷 川 (4)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422 - 65	小シヲ	高岡郡四万十町下津井	土石流

-205	谷川	(別紙図面のとおり)	
422-65 -206	スゲノ サコ谷 川	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422 — 99 —001	スゲノ サコ谷 川(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
I -3248	下津井	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3249	下津井 (2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3250	下津井(3)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6692	ヲトナ シ(1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6693	ヲトナ シ(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6694	下津井 (4)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6695	アラヒヲ	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6696	下津井 (5)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6697	下津井 (6)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6698	イノ野	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6699	シンガイ(1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6700	下津井 (7)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -6701	シンガ イ(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6702	下津井 (8)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6703	下津井 (9)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6704	下津井 (10)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第358号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成23 年9月30日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
405 - 57 -020	井野々谷川	高岡郡檮原町檮原(別 紙図面のとおり)	土石流
I -3065	中町	高岡郡檮原町檮原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3070	西路	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第359号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成29 年3月10日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

ഥ

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
405 — 57 —015	シメウ 谷	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -016	川西路 北谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -018	下大蔵谷	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -219	太郎兵谷	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -220	障子藪 谷(1)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -221	川西路 中谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 $-231 a$	サキ谷 川(1)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 $-231 b$	サキ谷 川(2)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -001	大蔵谷	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -002	大蔵谷 (2)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 99 —003	大蔵谷 (3)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 99 -004	大蔵谷 (4)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 99 —005	障子藪 谷(2)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405-99	サキ谷	高岡郡檮原町飯母(別	土石流

-007	JII(4)	紙図面のとおり)	
I -3064	大蔵谷	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3066	東 町(1)	高岡郡檮原町東町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3067	東 町(2)	高岡郡檮原町東町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3068	南町	高岡郡檮原町南町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3069	川西路 (1)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3071	川西路 (2)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3072	川西路 (3)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3073	飯 母 (1)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3074	飯 母 (2)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5943	大蔵谷(2)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5944	大蔵谷(3)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5945	大蔵谷(4)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5947	梼 原(1)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5948	梼 原(2)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5949	川西路	高岡郡檮原町川西路	急傾斜地の崩壊

	(4)	(別紙図面のとおり)	
II - 5950	川西路 (5)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 5951	川西路 (6)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 5952	川西路 (7)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 5953	飯 母(3)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405008	大蔵谷 (5)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405009	川西路(8)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405010	川西路 (9)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405011	川西路 (10)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 405012	川西路 (11)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405013	川西路 (12)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405014	川西路 (13)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405015	東 町 (3)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405016	梼 原 (3)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405017	梼 原(4)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV –	飯母	高岡郡檮原町飯母(別	急傾斜地の崩壊

405018	(4)	紙図面のとおり)	
IV — 405019	梼 原 (5)	高岡郡檮原町中町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405020	川西路 (14)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405021	川西路 (15)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405022	川西路 (16)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405023	東 町 (4)	高岡郡檮原町東町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第360号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成31年2月26日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域について、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
405 - 57 -013	早流谷川	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 405 - 57 \\ -021 \end{vmatrix}$	太郎川谷(1)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -022	太郎川谷(2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -023	太郎川谷(3)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -024	太郎川、同	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流

	左一支 川及び 同左二 支 川 (1)		
405-57 -025	太川左川同支(2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -201	川井谷川	高岡郡檮原町川井 (別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -215	川口谷(1)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -216	川口谷(2)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -217	川口谷(3)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -225	太郎川 及び支 川(1)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -226	太郎川 及び支 川(2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -227	太郎川 及び支 川(3)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –228	太郎川 及び支 川(4)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 57 —229	太郎川 及び支 川(5)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流

ı	I	I	
405 - 65 -002	下久保 谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -003	下平谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -201	山越谷川	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -202	鳥巣駄 馬谷川	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
$\begin{bmatrix} 405 - 65 \\ -203 \end{bmatrix}$	久保谷	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -204	上平谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 405 - 65 \\ -205 \end{vmatrix}$	本村谷 (2)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 405 - 65 \\ -206 \end{vmatrix}$	本村谷 (3)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
I -3035	松 原(1)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3036	松 原(2)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3037	松 原(3)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3038	松 原(4)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3039	松 原(5)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3040	島 中(1)	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3041	島 中(2)	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

I -3042	大野地 (1)	高岡郡檮原町大野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3044	中 平 (2)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3045	大 向(1)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3046	大 向(2)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3047	佐 渡(1)	高岡郡檮原町佐渡(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3048	初 瀬 (1)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3049	神在居 (1)	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3079	仲久保(1)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3080	仲久保(2)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5870	影地	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5871	奈 路 (1)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5872	中 平 (3)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5873	奈 路 (2)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5874	大中山	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 5875	大薮	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ −5876	大向(3)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5877	影野地	高岡郡檮原町影野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5878	大野地 (2)	高岡郡檮原町大野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5881	上折渡	高岡郡檮原町上折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5882	神在居 (2)	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5883	仲 洞 (1)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5884	仲 洞 (2)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5885	仲 洞 (3)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5886	仲 洞 (4)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5888	仲 洞 (6)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5889	仲 洞 (7)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5890	仲 (8)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5891	仲 洞 (9)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5892	仲 洞 (10)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5893	仲 洞 (11)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	1	I	
II -5895	仲 洞 (12)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5896	仲 洞 (13)	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5898	初 (2)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5899	初 (3)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5900	初 (4)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5902	佐 (2)	高岡郡檮原町佐渡(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5903	豊原	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5904	山 子 (1)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5905	山 子 (2)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —5906	山 子 (3)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5907	山 子 (4)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5908	仲久保 (3)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5954	飯 母 (5)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 5955	飯 母(6)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5956	飯 母(7)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第361号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成31 年4月16日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
422-65 -002	下津井谷川(1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422-65 -003	下津井 谷 川 (2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422-65 -203	下津井 谷 川 (3)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422-65 -204	下津井 谷 川 (4)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422 - 65 -205	小シヲ 谷川	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422-65 -206	スゲノ サコ谷 川	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
I -3248	下津井 (1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3249	下津井 (2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3250	下津井	高岡郡四万十町下津井	急傾斜地の崩壊

	(3)	(別紙図面のとおり)	
Ⅱ -6692	ヲトナ シ(1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6693	ヲトナ シ(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6694	下津井(4)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6695	アラヒヲ	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6696	下津井(5)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6697	下津井(6)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6698	イノ野	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6699	シンガイ(1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6700	下津井 (7)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6701	シンガ イ(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6702	下津井(8)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6703	下津井 (9)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6704	下津井 (10)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第362号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第9条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害特別警戒区域として指定する。 なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
405 - 57 -014	太郎谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 57 —015	シメウ 谷	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 57 —016	川西路 北谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –017 a	芹川川 (1)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –017 b	芹川川 (2)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -018	下大蔵谷	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -019	大蔵谷川	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -020	井野々谷川	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -021	太郎川谷(1)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -022	太郎川谷(2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -023	太郎川谷(3)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -024	太郎川、同左一支	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流

账

私

恒

	川及び 同左二 支 川 (1)		
405-57 -025	太川左川同支(2)郎同支び二川	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -201	川井谷川	高岡郡檮原町川井 (別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -202	トルケ 谷	高岡郡檮原町川井 (別 紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –215	川口谷 (1)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -216	川口谷 (2)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -217	川口谷 (3)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -218	久礼谷 川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -219	太郎兵谷	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -220	障子 藪 谷(1)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -221	川西路 中谷川	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -222	中後屋谷川	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -223	樋の口 谷川	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流

405 - 57 -224	泉谷川	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -225	太郎川 及び支 川(1)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -226	太郎川 及び支 川(2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 — 57 —227	太郎川 及び支 川(3)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –228	太郎川 及び支 川(4)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -229	太郎川 及び支 川(5)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -230	東町谷川	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -232	仲洞南 谷川	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -233	小松谷川	高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -234	渡瀬谷	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 57 -235	観音谷	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	土石流
405 – 57 –237	道明谷 川及び 横野谷 川	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	土石流
405-57	道明谷	高岡郡檮原町初瀬本村	土石流

-238	支川	(別紙図面のとおり)	
405 - 65 -001	中平谷	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -002	下久保 谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -003	下平谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
$405 - 65 \\ -004$	本村谷	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -201	山越谷川	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -202	鳥巣駄 馬谷川	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -203	久保谷	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -204	上平谷川	高岡郡檮原町下久保谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -205	本村谷 (2)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
405 - 65 -206	本村谷 (3)	高岡郡檮原町松原(別 紙図面のとおり)	土石流
405-99 -001	大蔵谷 (1)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405-99 -002	大蔵谷 (2)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405-99 -003	大蔵谷 (3)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405-99 -004	大蔵谷 (4)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	土石流
405-99	障子藪	高岡郡檮原町川西路	土石流

Ⅰ-3041 島 中 高岡郡檮原町島中(別 急傾斜地の崩壊

	(2)	紙図面のとおり)	
I -3042	大野地(1)	高岡郡檮原町大野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3044	中 平 (2)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3045	大 向(1)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3046	大 向(2)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3047	佐 (1)	高岡郡檮原町佐渡(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3048	初瀬(1)	高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3049	神在居 (1)	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3063	後別当 (1)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3064	大蔵谷 (1)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3065	中町	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3066	東 町 (1)	高岡郡檮原町東町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3067	東 町 (2)	高岡郡檮原町東町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3068	南町	高岡郡檮原町南町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3069	川西路 (1)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3070	西路	高岡郡檮原町川西路	急傾斜地の崩壊

		(別紙図面のとおり)	
I -3071	川西路 (2)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3072	川西路 (3)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3073	飯 母 (1)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3074	飯 母(2)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3075	川 (1)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3076	川 口 (2)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3077	川 井(1)	高岡郡檮原町川井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3078	川 井(2)	高岡郡檮原町川井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3079	仲久保 (1)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3080	仲久保 (2)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5862	久保谷 (4)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5863	久保谷 (5)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5864	久保谷 (6)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5865	久保谷 (7)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -5866	久保谷	高岡郡檮原町久保谷	急傾斜地の崩壊

Ξ

<u>П</u>
(大曜
□ 2
2 E
#
3和2

	(8)	(別紙図面のとおり)				(別紙図面のとおり)			(4)	(別紙図面のとおり)	
II -5867	久保谷 (9)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	82 神在	居 高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 5902	佐 (2)	高岡郡檮原町佐渡(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5868	琴平	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	84 仲 (2)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −5903	豊原	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5869	久保谷 (10)	高岡郡檮原町久保谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	85 仲 (3)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 5904	山 子 (1)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5870	影地	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	86 仲 (4)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 5905	山 子 (2)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5871	奈 路 (1)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	88 仲 (6)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 5906	山 子 (3)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5872	中 平 (3)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -58	89 仲 (7)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II —5907	山 子 (4)	高岡郡檮原町豊原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5873	奈 路 (2)	高岡郡檮原町中平(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	90 仲 (8)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II —5908	仲久保 (3)	高岡郡檮原町仲久保 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5874	大中山	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	91 仲 (9)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 5909	川 (3)	高岡郡檮原町川井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5875	大薮	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	92 仲 (10)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −5937	後別当 (2)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5876	大 向(3)	高岡郡檮原町大向(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	93 仲 (11)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ -5938	後別当 (3)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 5877	影野地	高岡郡檮原町影野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -58	95 仲 (12)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 5939	後別当 (5)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5878	大野地 (2)	高岡郡檮原町大野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -58	96 仲 (13)	司 高岡郡檮原町仲洞(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −5940	後別当 (6)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5879	下折渡	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 58	98 初 (2)	勇 高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II —5941	後別当 (7)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -5880	下折渡 (2)	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 58	99 初 (3)	順 高岡郡檮原町初瀬本村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −5942	後別当 (8)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −5881	上折渡	高岡郡檮原町上折渡	急傾斜地の崩壊	II -59	00 初 i	質 高岡郡檮原町初瀬本村	急傾斜地の崩壊	II −5943	大蔵谷	高岡郡檮原町大蔵谷	急傾斜地の崩壊

			(2)	(別紙図面のとおり)				(5)	紙図面のとおり)			4
第10233号	П	-5944	大蔵谷 (3)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405008	大蔵谷 (5)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Г 4
	П	-5945	大蔵谷 (4)	高岡郡檮原町大蔵谷 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405009	川西路 (8)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV 4
	П	-5947	梼 原(1)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405010	川西路 (9)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Г 4
	П	-5948	梼 原 (2)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405011	川西路 (10)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Г 4
番	П	-5949	川西路 (4)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405012	川西路 (11)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		1° 4
	П	-5950	川西路 (5)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405013	川西路 (12)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		1 4
\langle 4	П	-5951	川西路 (6)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405014	川西路 (13)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV 4
知県	П	-5952	川西路 (7)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405015	東 町 (3)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Г 4
恒	П	- 5953	飯 母 (3)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405016	梼 原(3)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Г 4
	П	-5954	飯 母 (5)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405017	梼 原(4)	高岡郡檮原町梼原(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Г 4
令和2年5月7日(木曜日)	П	- 5955	飯 母 (6)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405018	飯 母 (4)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Г 4
	П	-5956	飯 母 (7)	高岡郡檮原町飯母(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405019	梼 原(5)	高岡郡檮原町中町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		4
	П	-5957	∭ □ (3)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405021	川西路 (15)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		4
	П	-5958	川 口 (4)	高岡郡檮原町川口(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		IV — 405022	川西路 (16)	高岡郡檮原町川西路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		
	П	-5959	Л П	高岡郡檮原町川口(別	急傾斜地の崩壊	1	IV –	東町	高岡郡檮原町東町(別	急傾斜地の崩壊	1	4

405023	(4)	紙図面のとおり)	
IV — 405034	後別当 (4)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405035	後別当(9)	高岡郡檮原町後別当 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405037	下折渡(3)	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405079	太郎川	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405080	太郎川 (2)	高岡郡檮原町太郎川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405082	下折渡 (4)	高岡郡檮原町下折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405083	影野地 (2)	高岡郡檮原町影野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405084	影野地 (3)	高岡郡檮原町影野地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405085	上折渡(2)	高岡郡檮原町上折渡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405086	島 中(3)	高岡郡檮原町島中(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 405087	神在居 (3)	高岡郡檮原町神在居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
422-65 -002	下津井 谷 川 (1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422-65 -003	下津井 谷 川 (2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
422 - 65 -203	下津井 谷 川	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流

		(3)		
10233号	422-65 -204	下津井 谷 川 (4)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
第10	422 - 65 -205	小シヲ 谷川	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
	422-65 -206	スゲノ サコ谷 川	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
	422-99 -001	スゲノ サコ谷 川(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	土石流
鞍	I -3248	下津井	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
4	I -3249	下津井(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
知帰	I -3250	下津井(3)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
恒	II -6692	ヲトナ シ(1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	II -6693	ヲトナ シ(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
<u> </u>	II -6694	下津井 (4)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
日(木曜日	II - 6695	アラヒヲ	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
年5月7日	П —6696	下津井(5)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
今和24	II - 6697	下津井(6)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	II -6698	イノ野	高岡郡四万十町下津井	急傾斜地の崩壊

		(別紙図面のとおり)	
Ⅱ -6699	シンガイ(1)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6700	下津井 (7)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6701	シンガ イ(2)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6702	下津井 (8)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6703	下津井 (9)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6704	下津井 (10)	高岡郡四万十町下津井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第363号

平成23年9月高知県告示第644号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

表の405-57-020の項、I-3065の項及びI-3070の項を削5.

高知県告示第364号

平成29年3月高知県告示第155号(土砂災害警戒区域の指定)の一部を次のように改正する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

表の405-57-015の項、405-57-016の項、405-57-018の項、405-57-219の項、405-57-221の項、405-57-221の項、405-57-231 a の項、405-57-231 b の項、405-99-001 の項、405-99-002 の項、405-99-003 の項、405-99-004 の項、405-99-003 の項、405-99-004 の項、405-99-005 の項、405-99-007 の可、405-99-007 の可、405-99-007

項、IV-405021の項、IV-405022の項及びIV-405023の項を削る。

高知県告示第365号

平成31年2月高知県告示第108号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

表の405-57-013の項、405-57-021の項、405-57-022の 項、405-57-023の項、405-57-024の項、405-57-025の項、 405-57-201の項、405-57-215の項、405-57-216の項、405 -57-217の項、405-57-225の項、405-57-226の項、405-57-227の項、405-57-228の項、405-57-229の項、405-65-002の項、405-65-003の項、405-65-201の項、405-65-202の項、405-65-203の項、405-65-204の項、405-65-205の 項、405-65-206の項、I-3035の項、I-3036の項、I-3037 の項、I-3038の項、I-3039の項、I-3040の項、I-3041の 項、I-3042の項、I-3044の項、I-3045の項、I-3046の 項、I-3047の項、I-3048の項、I-3049の項、I-3079の 項、Ⅰ-3080の項、Ⅱ-5870の項、Ⅱ-5871の項、Ⅱ-5872の 項、Ⅱ-5873の項、Ⅱ-5874の項、Ⅱ-5875の項、Ⅱ-5876の 項、Ⅱ-5877の項、Ⅱ-5878の項、Ⅱ-5881の項、Ⅱ-5882の 項、Ⅱ-5883の項、Ⅱ-5884の項、Ⅱ-5885の項、Ⅱ-5886の 項、Ⅱ-5888の項、Ⅱ-5889の項、Ⅱ-5890の項、Ⅱ-5891の 項、Ⅱ-5892の項、Ⅱ-5893の項、Ⅱ-5895の項、Ⅱ-5896の 項、Ⅱ-5898の項、Ⅱ-5899の項、Ⅱ-5900の項、Ⅱ-5902の 項、Ⅱ-5903の項、Ⅱ-5904の項、Ⅱ-5905の項、Ⅱ-5906の 項、Ⅱ-5907の項、Ⅱ-5908の項、Ⅱ-5954の項、Ⅱ-5955の項 及びⅡ-5956の項を削る。

高知県告示第366号

平成31年4月高知県告示第263号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和2年5月7日

高知県知事 濵田 省司

表の422-65-002の項、422-65-003の項、422-65-203の項、422-65-204の項、422-65-205の項、422-65-206の項、I-3248の項、I-3249の項、I-3250の項、II-6692の項、II-6693の項、II-6694の項、II-6695の項、II-6696の項、II-6697の項、II-6698の項、II-6699の項、II-6701の項、II-6701の項、II-67010の項、II-67010の項、II-67010の項、II-67010の項、II-67010の項、II-67010の項、II-670100項。II-670100項、II-670100項。II-670100可见。